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Arrachage des haies

Déblaiement de la voirie

Maintien des prairies

Entraide immédiate lors de 1’événement

oWy

Etape 3 : La gare et |"usine Bigallet
Question : Quel transport a le meilleur impact environnemental ? (Entoure la
bonne réponse)

A. La voiture

B. L’avion

C. Letrain

Question : Entourez deux actions positives éco-responsables de 1’entreprise
Bigallet.

A. Mise en bouteilles en verre

B. Utilisation de colorants artificiels

C. 70% des plantes utilisées sont achetées en France

D. Bouteille en verre + Bouchon bois pour les digestifs

Etape 4 : Le ruisseau de la Roche
Question : Dans une ville ou un village, qui est chargé d’informer et d’alerter les
habitants en cas de risque majeur ?

A. Personne

B. Le Maire

C. Les pompiers

Question : Quels avantages ont été apportés par les aménagements du ruisseau
de 2018 ?

A. Moins d’habitations inondées

B. Routes coupées

C. Protection des berges contre le piétinement des bovins

Etape 5 : La passerelle
Question : Pouvez-vous identifier la plante invasive qui restreint la biodiversite
de la vallée de la Bourbre ? (entoure la bonne photo)

Arrachage des haies

Déblaiement de la voirie

Maintien des prairies

Entraide immédiate lors de 1’événement
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Etape 3 : La Bourbre
Question : Quelle est I’utilité de cette installation ? (entoure la bonne réponse)
A. Produire de I’électricité
B. TIrriguer les champs
C. Controéler les inondations
D. Se baigner

Etape 4 : La gare et I’'usine Bigallet
Question : Quel transport a le meilleur impact environnemental ? (Entoure la
bonne réponse)

A. La voiture

B. L’avion

C. Letrain

Question : Entourez deux actions positives éco-responsables de ’entreprise
Bigallet.

A. Mise en bouteilles en verre

B. Utilisation de colorants artificiels

C. 70% des plantes utilisées sont achetées en France

D. Bouteille en verre + Bouchon bois pour les digestifs

Etape 5 : Le ruisseau de la Roche
Question : Dans une ville ou un village, qui est chargé d’informer et d’alerter les
habitants en cas de risque majeur ?

A. Moins d’habitations inondées

B. Routes coupées

C. Protection des berges contre le piétinement des bovins

Etape 6 : La passerelle
Question : Pouvez-vous identifier la plante invasive qui restreint la biodiversité
de la vallée de la Bourbre ? (entoure la bonne photo)




E l A L’OCCASION DE LA JOURNEE DE LA RESILIENCE

SAMEDI 7 OCTOBRE 2023
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- Départ et arrivée a la salle polyvalente - 220 Rue du Gymnase -
- A partir de 09h00 jusqu'a 15h30 -

Buvette - Ateliers créatifs
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AVEC LA PARTICIPATION DE :

Vallée en Transition
Osons |e changement...
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